

Открытие месячника оборонно-массовой работы

Автор: Administrator
07.02.2018 13:12 -

Студенты колледжа 5 февраля 2018 года приняли участие в открытии районного месячника оборонно-массовой работы, посвящённого 73 - летию Великой Победы. На торжественном мероприятии присутствовали ветераны Великой Отечественной войны, представители администрации района и города, депутаты Собрания представителей Спасского района и города Спасска, главы администраций поселений, представители военного комиссариата, ветеранских и общественных организаций, молодежных военно-патриотических и спортивных клубов, студенты и учащиеся.



Открытие месячкини оборонно-массовой работы

Автор: Administrator
07.02.2018 13:12 -
